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小美玉市議会広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成２９年１０月４日（水） 午後１時 30 分 

会場場所 
小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 

大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、幡谷好文委員、石井 旭委員、植木弘子

議員、村田春樹委員 

欠席委員 市村文男議長 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長、深作書記 

協 議 事 項 

１．議会広報おみたま第４７号の編集について 

 

会議 

(発言等の要旨) 

 

 開開開開    会会会会    午後午後午後午後 1111 時時時時 28282828 分分分分    

    

谷仲副委員長 それでは，皆様こんにちは。ただ今より議会広報特別委員会を開会いたします。 

委員長挨拶。大槻委員長よりごあいさつ申し上げます。 

 

大槻委員長 それでは，改めましてこんにちわ。 

今日はお忙しい中お集まりいただきましてありがとうございます。過日ですね，ここに幡谷

議員もいますけども，行われました中央地区の操法大会はですね，私も地元が出るということ

で行きましたけれども，小川が可搬の部で優勝，高崎地区が準優勝，小川議員さんがいらっし

ゃる竹原が自動車ポンプで準優勝とほんとに素晴らしい成績を収めました。それは後で広報小

美玉に載ると思いますので，ご報告だけさせていただきます。 

今日は第 47 号の発行についてでございますので，皆さんご協力をお願いしまして挨拶に代え

させていただきます。よろしくお願いします。 

 

谷仲副委員長 引き続き協議の方，大槻委員長よろしくお願いいたします。 

 

１． 議会広報おみたま第４７号の構成について 

 

協議中（委員から） 掲載内容 

○ 表紙（写真：コスモス） 

○ ２～３ページについて 

H29 第３回定例会 決算特別委員会 Q&A 

○ ４ページについて 

H28 年度市の家計簿等 

○ ５～７ページについて 

常任委員会 Q&A（主な質疑)ほか，９月定例会日程） 

○ ８～９ページについて 

審議結果（賛否の公開） 

○ 10～12 ページについて 

○ 議会報告会（3 会場の主な質疑）ほか 

○ 13～18 ページについて 

一般質問（１２名：各議員半頁）ほか 

○ 19 ページについて 

クイズ，市民の声 

★クイズ（問題の作成） 

 クイズのプレゼントはお食事券に変わるものはないか。 

 今後もクイズは続けるか。 

○ 20 ページについて 

議長通信。12 月定例会の予定。編集後記（今回は谷仲副委員長） 
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大槻委員長  そのほかありますか。 

 ないようですので，今日は以上でお願いしたいと思います。 

 

谷仲副委員長  以上で，広報特別委員会を閉会といたします。お疲れ様でした。 

 

 閉 会 午後２時 10 分 

 


